洛阳市攻坚办督导水资源循环再利用 地铁工地建立了免费加水点

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴 通讯员 黄晓波

12月13日上午,在洛 阳市洛龙区隋唐城路与文 委会)及市住建局、市城管 博路交叉口向北100米隋唐 局、市水利局、洛阳市轨道 城路东侧辅道,中铁隧道局 地铁 2 号线文博广场站项 目工地,有一处取水口竖立 在路旁面,环卫和园林的洒 水车不时停靠过来取水。 记者了解到,这是中铁隧道 局集团有限公司水资源循 环再利用免费加水点,各区 的道路洒水车、道路清扫 车、绿化养护车、降尘雾泡 车、企事业单位用水车辆等 都能到这里免费加水。

据悉,这是在洛阳市污 染防治攻坚办前期调研、持 续督导和牵头组织下,建成 的洛阳市第一家施工工地 水资源循环再利用免费加 水点。13日上午,洛阳市污 染防治攻坚办在此项目工

地召开了地铁施工工地水 源。目前,经过5级沉淀后, 资源循环再利用工作现场 会,各城市区人民政府(管 集团有限公司有关负责人 参加了会议。

洛阳市轨道交通集团 建设管理有限责任公司副 经理康跃进介绍,城市地铁 深基坑施工中一般会采用 降水技术疏干地下水,达到 基坑无水状态,确保施工安 全。比如地铁2号线博物馆 站在深基坑开挖过程中,设 置多口降水井,单口降水井 的每小时排水量达到50吨, 水资源不加利用的话,就会 白白流入市政雨水管网。

为了合理利用这些水资 源,中铁隧道局地铁2号线 文博广场站项目工地投入6 万多元,建造了一个5级沉淀 的水箱,合理利用这些水资

出水口的水能达到—级水标 准,能满足市政、环卫、洒水车 等各种车辆的需水用量。

市民朋友们想去加水, 可到加水点向北150米博物 馆站工地调度室领取加水 点钥匙即可。

据洛阳市污染防治攻 坚办副主任马立介绍,洛阳 市污染防治攻坚办倡导节 约水资源。下一步,洛阳市 污染防治攻坚办将同市住 建局、城管局、水利局等联 合在全市地铁施工工地、房 建施工工地再筹建一批节 水循环利用点。各城区环 卫部门在开展道路清扫和 喷雾降尘作业时,车辆需要 加水的,可到就近的施工工 地节水循环利用点加水,将 地下水作为扬尘污染防治 用水的主要来源,以达到节 约水资源的目的。



河洛教育风采

珠江路小学加强学校法治宣传教育



□东方今报•猛犸新闻记者 王丹 通讯员 郭金巧/文图

近日,洛阳市涧西区 珠江路小学开展了丰富多 彩的活动,扎实落实法治

该校举行"礼赞宪法" 启动仪式。各班班主任积 极响应学校安排,组织"学 宪法 讲宪法"主题班会,孩 子们在讨论交流中对宪法 有了更深的了解。各班利

用晨读时间,组织朗读宪 法相关内容。利用电子 屏、微信群等方式,向学生 及家长积极宣传宪法重要 意义,营造学习宪法、运用 宪法的良好氛围。学校还 邀请洛阳市"校园红绿灯" 青少年普法教育宣讲团团 员、涧西区人民法院刑事 审判庭副庭长赵秋香法官 入校为全校师生进行法治

三门峡陕州区实验幼儿园: 说幼教故事 谈教育情怀

设中兢兢业业、辛勤耕耘的 丰硕成果,激发教师工作热 情和潜力,切实推动教育教 学水平不断提升,近日来, 三门峡陕州区实验幼儿园

敬业、无私奉献的精神,充 命"主题教育为契机,以"说 分展示教师在师德师风建 说幼教故事谈谈教育情怀" 为主题,采用别样的方式讲 述实幼人"奉献与坚守幸福 与成长"的故事。

讲述活动以"倾诉我的 点滴教育故事"为主线,通

过四个篇章,"影、音、画"推 进式的呈现,演绎了青年教 师、骨干教师和老教师们的 教育经历和心路历程。用 生动、感人的小故事,诠释 了教育的大情怀,更激发着 教师"寻标"、"对标"、"达 标"的热情。 (张秀霞)

(上接A₁02版)

警示教育篇

示教育工作中,丰富宣传工 作载体,坚持"软硬"件协同 推进,推动廉政宣传教育工 作实现高质量。

在洛阳市首开"清风大 次,受教育人员达2000余人 党员领导干部的党性和理 想信念、党的优良传统和作 -般邀请省纪委有关领导

近年来,偃师在加强警 风广场,在市内主要公园建 党性两方面入手,剖析纠正 立廉政雕塑、家风长廊、清风 长廊等,增强全市廉政氛围, 多层次展现和宣传本地廉政 思想上拒腐防变。尾厅以 文化。

为全市党员干部搭建 讲堂"活动,目前已宣讲6 党风廉政建设警示教育平 台,建成全国首个以"三不 次。"清风大讲堂"主要围绕 机制"为主题的党风廉政建 设警示教育展馆。该展馆 总布展面积约900平方米, 个,讲解92场,参观人数达 风、反腐倡廉法规制度、道 分为序厅"问"、不敢腐篇、 德修养和典型案例警示教 不能腐篇、不想腐篇以及尾 育等5方面内容,通过"学、厅"悟"5个展厅。序厅以 紧抓制度执行是关键。偃师 讲、看、议、考"等形式,组织 "问"开篇,使参观者置身于 开展的警示教育系列活 广袤的星空之下不禁扪心 党的十九届四中全会精神, 动。对偃师市级层面的教 自问:在这短暂的一生中, 教育引导广大党员干部强化 从政之路该如何去走?人 或专家,市直单位和基层单 生方向又该如何选择?"不 度,及时做好制度"回头看", 位的授课人员主要从市纪检 敢腐"篇,以党中央的决心 切实提升法纪意识和责任意 系统、宣传系统和市委党校 气势,真实案例及仿真场景 识。同时,在实践工作中,加 组成的"偃师清风"宣讲团中 等形成巨大的震慑作用,使 强调查研究,不断健全和完 挑选。深入挖掘偃师厚重的 党员干部对腐败心生戒惧, 善各类监督制度,进一步形 历史文化和代表人物,编印 收敛收手。"不能腐"篇,从 成靠制度管权、管事、管人的 《偃师历史上的清官廉吏》书 "持之以恒正风肃纪"、"监 长效机制,持续推进偃师纪 籍,设计"偃仰天地、师廉而 督执纪依法用权"、"古都亮 检监察工作向高质量发展。 行"廉政LOGO标识并在市 剑涤荡清风"三方面入手, 政建设、文明单位创建等方 凸显体制机制和制度的严 常委、纪委书记、监察委主 面广泛运用,建成偃师市清 密。"不想腐"篇,从人性和 任)

贪腐心理,对话古代名臣廉 吏,学习党的先进理论,从 "悟"结尾,希望参观者通过 学习能对自己的从政之路 有所感悟,走好人生的每一 步,做好每一步的正确选 择。自2019年8月份开馆以 来,已接待参观学习单位64 2576人,取得显著成效。

加强制度建设是治本, 市纪委监委将认真贯彻落实 制度认识,严格执行已有制

(本文作者系偃师市委

涧河路小学党支部 开展"学习宪法、尊崇宪法"主题党日活动

□东方今报•猛犸新闻记者 王丹 通讯员 王朝霞

近日,洛阳市涧河路 小学党支部组织党员教师 开展了"学习宪法、尊崇宪 法"主题党日活动。

活动中,校长王朝霞 组织党员教师学习了《中 华人民共和国宪法》相关 和水平。

内容,并结合学校工作实 际,对相应条款做了深入 讲解,激励教师加强宪法 知识学习的自觉性。同 时组织大家举行宪法宣 誓活动,进一步增强党员 教师依法行政的意识,全 面提高依法执教的能力

涧河路小学开展查字典比赛活动



□东方今报•猛犸新闻记者 王丹 通讯员 王巧娟/文图 而又热烈的气氛。

12月11日,洛阳市涧 西区涧河路小学二年级学 批改,对评选出的优胜者 生进行了查字典比赛活 进行了表彰。通过查字典 动。比赛一开始,大家都 比赛,激发了学生使用字 争分夺秒,迅速进入状态, 典的兴趣,提高了查字典 个个专心致志,你追我赶,的技能,为广泛阅读奠定 时而灵活地翻动着字典, 了良好的基础,字典真正 时而埋头认真地填写答 成为了同学们的小助手。

案,比赛现场充满了紧张

比赛后,老师们认真